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議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和５年７月28日（金）午前10時０分 

２ 閉会日時 令和５年７月28日（金）午前10時12分 

３ 会議場所 熊山支所大会議室 

４ 出席委員        

       １番 牛尾 直人君   ６番 光成 良充君   ９番 治徳 義明君 

      １１番 金谷 文則君  １３番 福木 京子君  １５番 下山 哲司君 

５ 欠席委員 

       ８番 大口 浩志君  １７番 佐藤  武議長 

６ 説明のために出席した者 

      副  市  長  前田 正之君      教  育  長  坪井 秀樹君 

      総合政策部長  倉本 貴博君      総 務 部 長  戸川 邦彦君 

      教 育 次 長  入矢五和夫君      総 務 課 長  花谷 晋一君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  土井 常男君      主    幹  岡野 哲浩君 

８ 協議事項 １）令和５年８月行事予定について 

       ２）令和５年９月定例会の会期日程（案）について 

       ３）その他 
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              午前10時０分 開会 

○委員長（下山哲司君） ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

 佐藤議長、大口委員から欠席届が提出されており、執行部より市長が欠席との報告を受けて

おりますので、御報告いたします。 

 初めに、副議長より挨拶をお願いいたします。 

○副議長（治徳義明君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 治徳副議長。 

○副議長（治徳義明君） 皆様、おはようございます。お疲れさまでございます。 

 本日の協議事項としましては、８月の行事予定並びに９月定例会の会期日程（案）について

御協議をいただきますとともに、その他について何点か御協議をしていただければと思いま

す。どうかよろしくお願い申し上げます。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 それでは、これから協議事項に入ります。 

 協議事項１番目、令和５年８月行事予定について、議会事務局長及び執行部から説明をお願

いいたします。 

○議会事務局長（土井常男君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 土井局長。 

○議会事務局長（土井常男君） それでは、資料の令和５年８月議会行事予定（案）、こちら

を御覧いただきたいと思います。 

 ８月９日水曜日でございます。14時から岡山県市議会議長会議員研修会がございます。 

 16日水曜日10時から厚生文教常任委員会がございます。 

 18日金曜日10時から産業建設常任委員会がございます。 

 22日火曜日10時から総務常任委員会がございます。同じく、同時刻より柵原吉井特別養護老

人ホーム組合議会監査がございます。 

 23日水曜日13時30分から議会運営委員会、14時30分から議会全員協議会、全員協議会終了

後、議会改革検討委員会がございます。 

 24日木曜日10時から広報広聴委員会広聴部会がございます。 

 そして、８月30日水曜日より本会議が開催されます。 

 本会議については、協議事項２、９月定例会の会期日程（案）のところで御説明させていた

だきます。 

 事務局からは以上です。 

○総合政策部長（倉本貴博君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 倉本総合政策部長。 

○総合政策部長（倉本貴博君） 執行部の８月の主な行事予定について御説明させていただき
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ます。 

 市行事予定（案）を御覧ください。 

 １日火曜日、東京都内で道路・河川関係期成会合同要望が行われます。市長が出席いたしま

す。 

 ３日木曜日、岡山市内で備前県民局管内知事・市町村長会議が開催されます。市長が出席い

たします。 

 ７日月曜日、熊山支所において田原用水組合議会が開催されます。市長が出席いたします。 

 ８日火曜日、岡山市内で岡山県農業共済組合理事会が開催されます。市長が出席いたしま

す。 

 10日木曜日、美作市内で岡山県市長会議が開催されます。市長が出席いたします。 

 15日火曜日、赤坂支所において忠霊塔参拝が行われます。市長が出席いたします。 

 17日木曜日午前、中央図書館において赤磐市総合教育会議を開催いたします。市長と教育長

の出席でございます。 

 同日午後、岡山市内で岡山県市町村税整理組合議会が開催されます。市長が出席いたしま

す。 

 24日木曜日、市役所本庁舎において定例記者懇談会を開催いたします。市長が出席いたしま

す。 

 28日月曜日、岡山市内で岡山県土地改良事業団体連合会役員会が開催されます。市長が出席

いたします。 

 同日、消防本部において赤磐市都市計画審議会を開催いたします。市長が出席いたします。 

 29日火曜日、中央図書館において赤磐市自治連合会の全体会議が開催されます。三役の出席

でございます。 

 ８月の主な予定は以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 ただいまの説明について質疑はありませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） なければ、続いて協議事項２番目、令和５年９月議会定例会の会期

日程（案）について、議会事務局より説明をお願いします。 

○議会事務局長（土井常男君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 土井局長。 

○議会事務局長（土井常男君） それでは、令和５年８月から９月の議会スケジュール表

（案）を御覧ください。 

 ９月定例会を８月30日水曜日に開会する日程としています。そのため、１週間前の８月23日

水曜日13時30分から議会運営委員会、引き続き14時30分から議会全員協議会を開催します。こ
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の関係で、一般質問通告の受付は８月14日月曜日８時30分から始まり、８月18日金曜日17時が

締切りです。 

 ９月定例会は、８月30日水曜日、31日木曜日が本会議で議案の上程です。初日の８月30日水

曜日から９月１日金曜日までが質疑通告の受付期間です。９月１日金曜日と４日月曜日、５日

火曜日を一般質問とし、６日水曜日を予備日とします。７日木曜日は本会議で、質疑、委員会

付託となります。８日金曜日は予備日です。 

 11日月曜日から13日水曜日は決算審査特別委員会となります。14日木曜日は予備日としま

す。 

 各常任委員会は、15日金曜日に総務常任委員会、19日火曜日に厚生文教常任委員会、20日水

曜日に産業建設常任委員会とし、21日木曜日を予備日とします。22日金曜日は予算常任委員会

です。 

 22日金曜日から27日水曜日までが討論通告の受付期間です。 

 25日月曜日を予備日とし、最終日を28日木曜日とする案としております。 

 なお、本会議終了後、議会運営委員会を予定しております。 

 説明は以上です。 

○委員長（下山哲司君） ただいま説明が終わりました。 

 ただいまの説明について質疑はございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） ないようですので、続いて協議事項３番目、その他について、まず

副議長より説明をお願いいたします。 

○副議長（治徳義明君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 治徳副議長。 

○副議長（治徳義明君） ２点について御協議をお願いいたします。 

 １点目としましては、９月定例会でのコロナ対応についてでございます。 

 ちなみに、６月定例会におきましては、一般質問の質問時間は１議員当たり20分、一般傍聴

人の人数は本会議場８人、委員会は６人、また説明員は議案及び一般質問に関する者だけが出

席するという取組になっておりましたが、９月定例会、どのように対応させていただきます

か、御協議をお願いいたします。 

 そして、２点目として、９月議会に出席される近藤監査委員から８月23日の議会全員協議会

で挨拶の申入れがありました。 

 以上２点、御協議をお願いいたします。 

○委員長（下山哲司君） ただいま副議長から説明がありました新型コロナウイルス対策につ

いて御異議ございませんか。 

○委員（金谷文則君） 委員長。 
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○委員長（下山哲司君） 金谷委員。 

○委員（金谷文則君） 書面、文章が１つ載ってるやつは説明をされるんですか。 

○議会事務局長（土井常男君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 土井局長。 

○議会事務局長（土井常男君） この中に、資料といたしまして、４月19日の全員協議会で決

定した赤磐市議会の新型コロナウイルス感染症対策についてというのを参考としてこちらのほ

うに載せさせていただいております。 

 以上です。 

○委員（金谷文則君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 金谷委員。 

○委員（金谷文則君） ということで、毎回これで皆さんでオーケーということでやってきて

るんですけど、実行されてないでしょ、何回言っても。実行されてるということになればいい

んですけど、実行されてない部分が多分にあろうかと思います。きちっと決められたことを決

められたように進められるかどうか、そうでなかったらこの必要はないんで、これをやめたら

いいと思います。 

○委員長（下山哲司君） 今、金谷委員のほうからコロナ対策について御意見ございました。 

 これは、全協の席で議長において皆さんに再確認をしていただいて、徹底していただくとい

うことで、金谷委員、よろしいですか。 

 金谷委員。 

○委員（金谷文則君） はい。徹底していただくということの意見を議会運営委員会のほうか

らしっかりつけてお願いをしていただきたいというふうに思ってますんで、よろしくお願いし

ます。 

○委員長（下山哲司君） それでは、そのようにさせていただきます。 

○議会事務局長（土井常男君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 土井局長。 

○議会事務局長（土井常男君） すいません。今回決めていただきたいのが、一般質問の質問

時間、１議員20分ということだけはここで決めていただかないと、一般質問の締切りという

か、提出期間というのが、先ほど説明したんですけど、８月の途中から始まります。それだけ

を決めていただいて、残りの部分については次回の全員協議会で検討していただければと思い

ます。 

○委員長（下山哲司君） 分かりました。 

 ただいまの局長の説明のとおり、一般質問の時間は20分間ということで決定しております

が、これを変更することはなくということでよろしいでしょうか。 

○委員（金谷文則君） 委員長。 
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○委員長（下山哲司君） 金谷委員。 

○委員（金谷文則君） 何か文句をつけとるようですけど、先ほど申し上げたように、この書

面のことについては、今委員長が言われたように、全員協議会のほうへ諮る、それも強くこの

ことについてはお願いをしていただくということですから、この中に入ってるのは、20分でと

いうことは包含されてることなので、今事務局長が心配されてるようなことはクリアできてる

ことかな思いますので、御安心いただけたらと思います。 

○委員長（下山哲司君） それでは、質問時間については20分ということでやるということで

決定してよろしいですか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、そういうことでやらせていただきます。 

 それから、先ほど近藤監査委員のほうの御挨拶をしたいというお話が副議長のほうからあり

ましたが、それはそういうことで許可してよろしいですか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、そのようにいたします。 

 その他で委員または執行部から何かございませんか。 

 執行部、ありませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） 委員さんもありませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、その他についてもうないようですので、以上をもちまし

て議会運営委員会を閉会したいと思います。 

 お疲れさまでした。 

              午前10時12分 閉会 


